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Wprowadzenie kabli DC do budynku przez

przepust w dachu -przejście zabezpieczyć

przeciwwodnie - 4x kabel DC PV 1000V

maszt 1,5m
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maszt 1,5m maszt 1,5m

DC Poż DC Poż

UWAGI:

1. Dobrano VI klasę ochrony odgromowej. Odległość między

przewodami odprowadzającymi max. 25m. Siatka zwodów

poziomych o wymiarach max. 20x20m. Promień kuli R=60m

2. Do uziemienia instalacji odgromowej należy wykorzystać

konstrukcję budynku (uziom fundamnetowy)

3. Jako przewody odprowadzające projektuje się druty fi8mm

FeZn umieszczone na elewacji w warstwie ocieplenia w

rurkach odgromowch

4. Złącza kontrolne wykonać na elewacji budynku na wysokości

ok 50cm w puszkach PCV 150x150x70mm

5. Wypusty uziemienia wykonać z taśmy FeZn25x4 w

miejscach pokazanych na rzucie uziemień

6. Do instalacji odgromowej podłączyć wszytkie elementy

metalowe na dachu nie podłączone do instalacji elektrycznej

7. Urządzenia elektryczne oraz wszelkie obudowy (np. kanały

wentylacji) połączone z nimi metalicznie podłączyć do

osobnego uziomu wyprowadzonego z wnętrza budynku

8. Urządzenia elektryczne oraz wszelkie obudowy (np. kanały

wentylacji) połączone z nimi metalicznie chronić poprzez

maszty odgromowe

9. Dopuszcza się zastosowanie blachy obróbek jako

przewodów odgromowych pod warunkiem zachowania

ciągłości galwanicznej oraz przy grubości blachy minimum

0,5mm.

10. Zachować odstęp izolacyjny urządzeń elektrycznych i koryt

kablowych od instalacji odgromowej minimum 0,5m dla

zwodów poziomych i minimum 0,75m dla masztów

odgromowych

11. W celu uniknięcia zacieniania, rozmieszczenie modułów 

fotowoltaicznych skorygować ostatecznie po wykonaniu

instalacji wentylacji
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